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Uvodnik

Dragi sumještani,

prvi je dio 2021. godine iza nas. Uz pandemiju koro-
navirusa, na koju smo se pomalo svi već naviknuli, 
najznačajniji događaj u prethodnom razdoblju bilo je 
otvorenje nove škole i dvorane u Dražicama, u koji-
ma naši đaci svakodnevno provode dane. Želim našim 
učenicima ugodne praznike, a veselje i žamor djece na 
hodnicima ponovo će se čuti u rujnu ove godine, kada 
opet zazvoni školsko zvono. Pred nama je novo raz- 
doblje školstva i razvoja civilnog društva.

Na temelju svega učinjenoga, dobrih rezultata i zah-
valjujući, prije svega, pravom smjeru, zahvalan sam što 
sam ponovo dobio povjerenje i podršku mještana i cije- 
le zajednice, kao i pripadajućih nadležnih institucija s 
kojima planiramo graditi kapitalne projekte i u ovom 
mandatnom razdoblju. Premoćna podrška od 64,49% 
u prvom i jedinom krugu lokalnih izbora za načelnika, 
održanih u svibnju ove godine, daje mi snagu da se još 
bolje zalažem za naše Jelenje i pripadajuću komunal-
nu infrastrukturu. Ovaj uspjeh ne bi bio moguć bez iz-
vrsnog tima ljudi koji su spoj mladosti i iskustva. Zajed-
ničkim snagama izgradili smo najviše u povijesti naše 
lokalne samouprave i istim tempom nastavljamo dalje.

Odmah nakon izbora krenuli smo s radom te smo kon-
stituirali Općinsko vijeće uz stabilnu većinu, koja nam 
garantira provedbu svih projekata koje smo obećali 
vama, našim dragim sumještanima. 

Čestitam izabranom predsjedniku Općinskog vijeća i 
mojem bivšem zamjeniku Dini Piljiću na novoj i čas-
noj funkciji za našu zajednicu, kao i svim izabranim  
vijećnicima u ovom mandatnom razdoblju. Vjerujem da 
je svima cilj kontinuirano i stabilno razvijanje Općine 
Jelenje, bez obzira na stranačku pripadnost.

Iako je ljeto sinonim za godišnje odmore i bezbrižno 
provođenje slobodnog vremena, u našoj Općinskoj 
upravi upravo u tom razdoblju pripremaju se natječa-
ji za provedbu kapitalnih projekata i izvođenje radova 
na terenu. Raspisan je natječaj za izvođenje radova na 
proširenju jasličke grupe u našoj zgradi vrtića u Podhu-
mu, a u tijeku je i natječaj za izgradnju novih grobnih 
mjesta na novoj parceli mjesnog groblja u Jelenju. Oba 
projekta rješavaju problem nedostatka adekvatnog 
prostora, svaki u svojoj domeni.

Više od 50 značajnijih projekata očekuje nas u ovom 
mandatnom razdoblju. Hvala vam na svakom glasu i 
svima na velikoj podršci. Još snažnije nastavljamo raditi 
za naše Jelenje tijekom iduće četiri godine. Dobili smo 
potvrdu da smo dobro radili, a radit ćemo i ubuduće.
Preporučujem da najnovije informacije pratite na 
službenoj internetskoj stranici jelenje.hr.

Vaš načelnik
Robert Marčelja

Hvala vam na ukazanom povjerenju!
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Povijesni dan za naše 
Jelenje: Jelenjski školarci 
prvi put u novoj školi

Jelenjski školarci, učenici Osnovne škole  
„Jelenje-Dražice“, početkom svibnja prvi su put sjeli u 

školske klupe u novoj, rekonstruiranoj i dograđenoj školi 
u Dražicama, koju su svečano otvorili primorsko-goranski 
župan Zlatko Komadina, načelnik Općine Jelenje Robert 
Marčelja, ravnateljica Dejana Paškvan-Žeželj te pročelnica 
Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje PGŽ-a Edita Stilin.

Župan Komadina tom je prigodom rekao kako je ovo po-
vijesni dan za Općinu Jelenje, sve stanovnike, a pogotovo 
djecu kojoj se predaje novi reprezentativan, funkciona-
lan i suvremeno opremljen školski objekt sa sportskom 
dvoranom, najveći kapitalni projekt Primorsko-goranske 
županije u proteklom mandatu.

– Ovo je puno više od škole, to je generacijski projekt za 
cijeli ovaj kraj, koji smo uspješno realizirali u partner- 
stvu s Općinom Jelenje. Ovaj kapitalni projekt predstav- 
lja ne samo značajan doprinos unaprjeđenju i podizanju 

pedagoškog standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i 
obrazovanja na području Općine Jelenje već zadovoljava i 
potrebe lokalnog stanovništva i lokalnog sporta.

Potpunom rekonstrukcijom i dogradnjom škole ne samo 
da su prostori postali funkcionalniji i energetski učinko- 
vitiji već je obuhvat radova bio toliki da se može smatrati 
da je izgrađena popuno nova osnovna škola u Dražicama. 
– rekao je župan Komadina, koji je zahvalio svima koji su 
dali svoj doprinos u ostvarenju ove investicije: resornom 
upravnom odjelu, projektantima, izvođaču radova GP-u 
„Krk“.

Načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja istaknuo je kako 
će mještani Jelenja pamtiti ovaj datum, 3. svibnja, kao 
dan dovršetka najvećeg realiziranog projekta u povijesti 
Općine Jelenje.

– Ovaj dan pamtit ćemo kao dan kada su naši učenici 
krenuli u najljepšu i najmoderniju školu u Hrvatskoj. Na-
kon više od dvadeset godina priče, sanjarenja i promiš- 
ljanja, nekadašnji san mještana, učitelja, nastavnika i djece 
pretvorili smo u stvarnost, izgradili smo školu za sve ge- 
neracije. Riječ je o projektu koji smo doslovno živjeli svaki 
dan od 2017. godine, kada su započele pripremne radnje 
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Proračun za 2019. godinu gotovo 21 milijun kuna

za izgradnju, pa sve do ožujka ove godine, kada su radovi 
na našem najvećem gradilištu u povijesti uspješno završe-
ni šest mjeseci prije ugovorenog roka. Ne bismo ga mogli 
ostvariti bez podrške Primorsko-goranske županije, koja je 
preuzela financiranje 60 posto vrijednosti cijele investicije. 
Naša djeca, kao i generacije koje tek dolaze, imaju konačno 
modernu školu, prvi put i školsko-sportsku dvoranu, nas-
tavu više neće, kao dosad, pohađati u dva školska objekta, 
a ni u dvije smjene. – istaknuo je Marčelja.

U ime svih učenika i nastavnika zahvalu je uputila 
ravnateljica Škole Dajana Paškvan-Žeželj, koja je, uz zah-
valnice, županu darovala i staro, obnovljeno školsko zvono. 
Podsjetila je kako je kamen temeljac za početak gradnje 
postavljen u svibnju 2019. godine.

Vrijednost je projekta rekonstrukcije i dogradnje zgrade Os-
novne škole „Jelenje-Dražice“ i izgradnje školsko-sportske 
dvorane 41 milijun kuna, a zajednički su ga financirali Pri-
morsko-goranska županija sa 60 posto, tj. 24,6 milijuna 
kuna, i Općina Jelenje s 40 posto udjela, odnosno 16,4 mili-
juna kuna. Projektom su obuhvaćene potpuna rekonstruk-
cija i dogradnja zgrade škole u Dražicama. Kapacitet zgrade 
proširen je i uređena je 21 učionica, dok ih je u staroj zgra-
di bilo samo deset. Sve su učionice dobile najsuvremeniju 
opremu, uređene su i nova kuhinja i blagovaonica, ugrađen 
je i lift za učenike teže pokretljivosti te nova kotlovnica 
na pelete. Dograđena je i jednodijelna školsko-sportska 
dvorana, prva dvorana u povijesti Dražica. U prizemlju su 
smješteni ulazni prostor, sanitarije, garderoba, spremište 
sportskih rekvizita, kabinet te prostori kotlovnice i domaro-
va radionica. Na katu su mala dvorana sa spremištem i veza 
prema hodniku škole te manji dio tribina za gledatelje.

Povodom završetka kapitalnog projekta u povijesti Općine 
Jelenje izdana je i prigodna brošura naziva OŠ „Jele- 
nje-Dražice“ – nekad san, danas stvarnost.

Film: Nova škola i sportska dvorana u Dražicama 
skenirajte QR-kod mobilnom aplikacijom
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Otvoren Sportski centar u 
Dražicama

Svečanim rezanjem vrpce otvoren je Sportski centar u 
Dražicama. Dva terena s umjetnom travom na raspo-

laganju su našim mještanima, a posebice mladim nogo-
metašima Nogometnog kluba „Rječina“. Investicija je to 
od više od 500 tisuća kuna u našu zajednicu te je u većem 
dijelu sufinancirana iz vanjskih izvora, odnosno fondova 
Europske unije. Načelnik Općine Jelenje Robert Marče-
lja posebno je zahvalio članovima, Upravi i predsjedniku 
Nogometnog kluba „Rječina“, koji su bili prisutni tijekom 
cijelog projekta.

 – Na ovom su mjestu prije bili pijesak i zaista neugledna 
površina. Sad imamo izvrsne uvjete. Napravljeni su sus-
tav navodnjavanja, rasvjeta, kao i prilaz samom igralištu 
u vidu ulaza i zaštitnih ograda. Uvjeti su se digli na viši 
nivo. Vidi se da se radi u Općini Jelenje i u Nogometnom 
klubu „Rječina“ te da se brine o omladinskom pogonu, ali 
i seniorima, kako bi imali što bolje uvjete za rad. – ka-
zao je Marcello Mattei, član i trener Nogometnog kluba 
„Rječina“.

Podsjetimo, u Dražicama je izgrađeno veliko igralište 
s umjetnom travom kojim se mogu koristiti mještani 
općine. Projekt izgradnje i opremanja vrijedan je više 
od 500 tisuća kuna, a 80 posto sredstava sufinancirala 
je Europska unija. Na tom igralištu treninge za sve ka- 
tegorije održavaju i članovi NK-a „Rječina“ kako bi se, u 
slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta, što više sačuvao 
glavni nogometni teren za igru, na kojem je ugrađen sus-
tav za navodnjavanje i time poboljšana kvaliteta. Ukup-
na površina iznosi oko 1400 m2, a uređen je umjetnom 
travom sa svom pratećom infrastrukturom, kao i dva ma-
lonogometna terena. Prostor je ograđen za nesmetano 
igranje i rekreaciju.

Također, izrađen je sustav navodnjavanja postojećeg ig-
rališta NK-a „Rječina“. Automatski se zalijeva oko 8000 
m2 travnatih površina, odnosno cijelo nogometno ig-
ralište. Investicija je vrijedna više od 100 tisuća kuna, 
a sufinancirana je sredstvima Nogometnog saveza Pri-
morsko-goranske županije, Nogometnog kluba „Rječina“ 
i Općine Jelenje. Za cjelovito zalijevanje sada je potreb-
no svega 30 minuta. Ukupno je ugrađeno deset visoko- 
kvalitetnih poljevača. Ovim projektom osiguran je sus-
tav navodnjavanja, što će zasigurno olakšati održavanje  
terena vrijednim volonterima i ljubiteljima sporta.

Komunalni info
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Otvoreno dječje igralište u 
Podkilavcu i uređen trg u 
centru mjesta

Mještani Podkilavca, naselja koje broji oko 350 
stanovnika, dobili su reprezentativno mjesto za  

okupljanje i druženje.
 
– Ovo mi je najbolji parkić ikad. Najljepši mi je od svih 
drugih parkića i jako mi se sviđa zato što ima mostić i 
druge sprave te ću svojim prijateljima u vrtiću reći da pi-
taju roditelje da ih odvedu u park u Podkilavcu. – kazala je 
vrtićarka Stella, jedna od polaznica Dječjeg vrtića „Grob-
nički tići“, koja je sa svojim prijateljima i tetama početkom 
ožujka stigla na svečano otvorenje novog dječjeg igrališta 
u jelenjskom naselju Podkilavac.

Uz novo dječje igralište, uređen je i trg te ocrtan parki-
rališni prostor. Igralište od 300 kvadrata krasi pješčana 
podloga i u potpunosti je ograđeno zbog poboljšanja 
sigurnosti djece, a svaka sprava ima antistresnu podlogu 
kako bi udobnost i sigurnost prilikom korištenja igrala bile 
na visokoj razni.

Projektom je riješena oborinska odvodnja, a postavljena 
je i nova LED rasvjeta. Što se tiče prilaza i samog trga, 
prostor ispred čitaonice i šterne u Podkilavcu asfaltirao se 
u potpunosti i postavili su se rubnjaci. Riječ je o ukupno 
gotovo 500 kvadrata novog asfalta i dvadeset metara rub-
njaka, kako bi se ogradila i istaknula stara šterna. Prilikom 
izvođenja radova uklonio se stari drveni telefonski stup te 
ostaci starih stupova za električnu energiju. Označena su i 
parkirna mjesta. Ukupna vrijednost investicije iznosi nešto 
manje od 250 tisuća kuna, a radove je financirala Općina 
Jelenje. Na ovom je prostoru Općina Jelenje početkom go-
dine postavila i Wi-Fi zonu, koju najviše koristi mladež za 
besplatan internet u pokretu.

Novom dječjem parku najviše su se veselili upravo 
mališani iz Dječjeg vrtića „Grobnički tići“, koji su prvi stigli 
na svečano otvaranje te utrčali i isprobali nove sprave, a 
u ugodnom društvu popili su sok i probali grickalice, kao i 
domaći štrudel. Upravo je jedna od njih, ranije spomenuta 
djevojčica Stella, s načelnikom Općine Jelenje Robertom 
Marčeljom prerezala vrpcu i sa svojim prijateljima otvorila 
novi prostor za igru i druženje najmlađih.

– Ovo je nastavak našeg obećanja na početku mandata. 
Obećali smo obnoviti dječja igrališta i parkove u našem 
Jelenju. Ovo je posljednje igralište koje smo uspjeli ob-
noviti u potpunosti, a osim dječjeg igrališta, uredili smo 
i sam centar, odnosno trg u Podkilavcu, kao i šternu 
koja krasi prostor. Prostor sada izgleda civilizirano, fun- 
kcionalno i sigurno za druženje, to su naši mještani i 
zaslužili. Inače, u ovom je naselju dosta obitelji s djecom, 
koju će sigurno razveseliti novi prostor za igru. – kazao je 
načelnik Marčelja, dodajući kako je Općina u proteklom 
razdoblju izgradila i uredila dječja igrališta u Velim Draži-
cama, Podhumu, Dražicama, Zoretićima, Jelenju, Ratuljama, 
a plan je izgraditi novo dječje igralište u Lukežima.

Osim ove investicije, mještani Podkilavca nedavno su do-
bili i novu LED javnu rasvjetu na cijelom području, Wi-Fi 
zonu, dio nerazvrstanih cesta asfaltiran je sukladno mo-
gućnostima, a cilj je u centru u potpunosti obnoviti čitao- 
nicu, kao mjesto okupljanja i druženja planinara, biciklista 
i mještana Podkilavca. Građevinska dozvola već je isho-
dovana i radovi bi trebali započeti u idućem mandatnom 
razdoblju, poručili su iz Općine Jelenje.

Video:  Otvoreno dječje igralište u Podkilavcu 
skenirajte QR-kod mobilnom aplikacijom
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U potpunosti asfaltirana 
dionica Trnovica – Zoretići

Županijska uprava za ceste PGŽ-a i Općina Jelenje na 
jelenjskom području izvele su radove na rekonstrukci-

ji ceste Trnovica – Zoretići, a mještani spomenutih naselja 
nakon završetka projekta dobili su sigurniju prometnicu.

Podsjetimo, asfalt na dionici Trnovica – Zoretići bio je jako 
loš te je prostor za istovremeno prometovanje dvaju vozi-
la bio sužen. Također, oborinska odvodnja bila je dotraja-
la i više nije mogla podnijeti veće količine oborina. Riječ 
je o saniranju ceste dužine nešto veće od 300 metara, a 
investicija iznosi 1,2 milijuna kuna. Općina Jelenje sudje-
luje i financira ovu investiciju s 250 tisuća kuna, dok će 

ostatak pokriti ŽUC. U većem dijelu cesta je široka šest 
metara, čime je omogućen dvosmjerni promet za nesme-
tano prometovanje javnog prijevoza, a na mjestima gdje 
je to moguće postojeća se cesta i proširila zahvaljujući 
suglasnosti mještana.

Tijekom posljednje četiri godine učinjen je značajan na-
predak u poboljšanju cestovne infrastrukture. Projektira-
na je dionica Lubarska – Milaši i prva je faza izgrađena, 
a ovo je nastavak tog projekta, odnosno preasfaltiranje 
ceste kroz naselje Zoretići. Saniran je i postojeći nogostup 
uz prometnicu.

Sljedeći projekt na jelenjskom području povezan s ces-
tovnom infrastrukturom jest proširenje ceste Zoretići – 
Kukuljani i nastavak proširenja Milaši – Lubarska.
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LED rasvjeta svijetli u svih 
17 naselja u Općini Jelenje

Završen je još jedan kapitalni projekt na jelenjskom 
području. Sva naselja dobila su kvalitetno osvjet-

ljenje, ali i jednak standard javne rasvjete. Naime, kako 
ističu u Općini Jelenje, postavljene LED lampe imaju de-
setogodišnje jamstvo jer je riječ o iznimno kvalitetnim 
proizvodima. Stoga bi kvarovi na sustavu svakako trebali 
biti minimalni, što ujedno znači i osvijetljene te sigurnije 
ulice u noćnim satima. Ukupno je postavljeno nešto više 
od tisuću lampi na postojeći sustav, koji se svake godine 
širi novim rasvjetnim tijelima.

Odrađen je tako projekt vrijedan više od 2,6 milijuna kuna 
na modernizaciji javne rasvjete, odnosno zamjeni posto-
jeće stare infrastrukture modernom LED tehnologijom. 
Velik i značajan projekt poboljšava komunalnu infrastruk-
turu te omogućava jednaku kvalitetu ulične rasvjete u 
svim jelenjskim naseljima.

Tvrtka Elos d.o.o. bila je zadužena za realizaciju projek-
ta, a riječ je o vodećem pravnom subjektu na području 
Hrvatske za projektiranje, dizajniranje i izvođenje svje- 

tlotehničkih rješenja na svim područjima primjene. Pro-
jekt se financira uštedama ostvarenima u potrošnji elek-
trične energije, odnosno održavanju u narednih šest godi-
na, a jamstveni je rok na izvršene radove i postavljene 
proizvode deset godina.

Održavanje u jamstvenom roku podrazumijeva da iz-
vođači radova otklanjaju sve kvarove na svjetiljkama na 
području Općine Jelenje. Ovim je projektom i sva rasvjeta 
upisana u računalni sustav za prijavu kvarova i njezino 
održavanje, stoga je planiranje nove rasvjete sada lakše 
provesti.

Realizacijom projekta zaokružio se postojeći sustav javne 
rasvjete, a sukladno mogućnostima u budućnosti, i dalje 
ćemo ulagati u javnu rasvjetu postavljanjem novih ras- 
vjetnih tijela na mjestima gdje sada nema adekvatnog 
osvjetljenja. Dobra rasvjeta poboljšava sigurnost svih su-
dionika u prometu, a mijenja i vizuru samog mjesta. To je 
kvalitetno ulaganje u budućnost i komunalnu infrastruk-
turu, ističe načelnik Marčelja.

Prema najavama iz Općinske uprave, uskoro će se započeti 
novi projekt zamjene reflektora na nogometnom igralištu 
u Dražicama, u sklopu glavnog terena.

Video: Radovi na dionici ceste Trnovica – Zoretići 
skenirajte QR-kod mobilnom aplikacijom
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Komunalni info

Mještani Jelenja sve više 
koriste reciklažno dvorište 
u Podhumu 
Prostor u kojem se prikuplja i sortira krupni otpad zaživio je 
među stanovništvom. Reciklažno se dvorište nalazi na kraju 
naselja Podhum. Riječ je o najvećem projektu gospodarenja 
otpadom na području Općine Jelenje i jedinom takve vrste na 
Grobnišćini, ukupne vrijednosti od gotovo 4,5 milijuna kuna.

Tijekom nešto više od godinu dana, pomoću fondova 
EU-a i vlastitih sredstava, Općina Jelenje u naselju 

Podhum izgradila je moderan i siguran prostor u kojem se 
prikuplja i sortira krupni otpad te predstavlja prvu stepen-
icu u procesu recikliranja za sve mještane.

Sakupljanje krupnog, odnosno glomaznog otpada i 
sekundarnih sirovina iz otpada papira, plastike, stakla, 
tekstila i metala odsad se odvija u reciklažnom dvorištu. 
Cilj je Reciklažnog dvorišta Podhum pružanje mogućnosti 
za odvojeno prikupljanje krupnog otpada i sekundarnih 
sirovina. Velebni i prekrasno uređen prostor na području 
Općine Jelenje nalazi se na kraju naselja Podhum. Riječ 

je o najvećem projektu gospodarenja otpadom na pod-
ručju Općine Jelenje i jedinom takve vrste na Grobnišćini,  
ukupne vrijednosti od gotovo 4,5 milijuna kuna, a njime se 
mogu koristiti jelenjski mještani.

Naime, Reciklažno dvorište Podhum službeno je s radom 
započelo prije gotovo pet mjeseci, a sudeći prema legal-
no zbrinutom i prikupljenom krupnom otpadu, mještani 
Općine Jelenje odlično su prihvatili novi način legalnog 
zbrinjavanja krupnog otpada i sekundarnih sirovina, uz 
stručno vodstvo djelatnika Komunalnog društva „Čistoća“, 
koji je uvijek na raspolaganju prilikom posjeta objektu.

Ušteda domaćinstvima

– Reciklažno dvorište u sustavu gospodarenja komunal-
nim otpadom čini jednu od važnih sastavnica u svrhu 
osiguranja prikladnog zbrinjavanja odvojeno prikupljanog 
otpada, posebice problematičnog otpada iz kućanstva, ot-
padnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila te gloma-
znog otpada, a korištenje reciklažnog dvorišta besplatno 
je za sve mještane. – kaže načelnik Općine Jelenje Ro- 
bert Marčelja, dodajući kako mu je izuzetno drago što su 
mještani prihvatili novoizgrađeni objekt te se sve više ot-
pada, koji bi inače završio u komunalnom otpadu te po 
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Komunalni info

Proračun za 2019. godinu gotovo 21 milijun kuna

šumama i livadama, legalno odvaja u reciklažnom dvorištu. 
Tako se pravilnim odvajanjem otpada i njegovim odvozom 
u reciklažno dvorište smanjuju računi mještanima u kućan-
stvu, ističe Marčelja.

Podsjeća i kako je projektom reciklažnog dvorišta ustrojen 
sustav održivog razvoja gospodarenja otpadom te se njime 
uvelike rješava i problem odlaganja krupnog otpada na 
javnim površinama.

Misli zeleno

– „Dubinu“ polako i sigurno čistimo i pripremamo prostor 
za nove vrijednosti naše zajednice, a ovim projektom omo-
gućili smo našim mještanima da ne moraju brinuti gdje će 
odložiti stvari koje im ne trebaju ili se skupljaju godinama 
u garaži. Stari madraci i mašine na šumskim stazama i uz 
cestu uvelike su postali prošlost za većinu mještana.

Ako još niste, svakako posjetite objekt u Podhumu i za sve 
informacije javite se djelatniku na telefonski broj +385 
(0)91 227 52 03, koji je uvijek na raspolaganju u uredov-
no radno vrijeme, poručuje prvi čovjek jelenjske lokalne 
samouprave.

Reciklažno dvorište Podhum kapitalni je projekt u ovom 
mandatnom razdoblju za koji je Općina Jelenje dobila bes- 
povratna sredstva Ministarstva zaštite okoliša i energetike. 
Vrijednost projekta iznosi 4.486.011,05 kuna, od čega je 85 
posto sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj, a petnaest posto Općina Jelenje iz vlas-
titih sredstava. 

Vrste otpada, postupak odvajanja, kao i sve potrebne infor-
macije dostupni su na službenoj internetskoj stranici www.
rd-jelenje.hr.

U kolovozu stižu plavi i žuti 
spremnici za odvajanje otpada 
iz kućanstava
Spremnici za papir, staklo, plastiku itd. stigli su na područje našeg 
Jelenja. U kolovozu će u reciklažnom dvorištu u Podhumu mještani 
preuzeti plavi i žuti spremnik za odvajanje kućnog otpada. Aktivi-
ranjem sustava na terenu u potpunosti će zaživjeti projekt odva-
janja sekundarnih sirovina iz kućanstava.

Web: Reciklažno dvorište Podhum www.rd-jelenje.hr 
skenirajte QR-kod mobilnom aplikacijom
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Komunalni info

Otvoren dječji park u sklopu vrtića „Grobnički tići“

Početkom svibnja izgrađen je još jedan park za djecu uz pomoć Primorsko-goranske županije, ovog puta u sklopu Dječ-
jeg vrtića „Grobnički tići“. Uz to, dobivena su sredstva za proširenje kapaciteta samog vrtića. Do devetog mjeseca bit će 

izgrađeni novi prostori i kreće prva jaslička grupa. Novi prostor za igru namijenjen je isključivo polaznicima Dječjeg vrtića 
„Grobnički tići“. Više od 120 mališana svakodnevno uživa na novim spravama i u adekvatnom prostoru većem od 700 m2. 
Po reakcijama djece na svečanom otvorenju, koje se održalo početkom svibnja, investicija se pokazala kao pun pogodak jer 
prostora za igru uvijek nedostaje.

Obnovljena velika infokarta 
u Dražicama

Dvije velike turističke infokarte u centru Dražica u potpunosti su obnovljene. 
Komunalni zahvat izveden je krajem prošle godine. Sve jelenjske znameni-

tosti upisane su u veliku turističku kartu s ciljem boljeg snalaženja u prostoru 
i potpune prezentacije turističke ponude. Podsjetimo, postojeće karte i kon-
strukcija odavno su bili oronuli i zastarjeli, stoga su iz platforme Visit Jelenje 
pokrenuli obnovu turističke infrastrukture.

Nove table ulica krase 
jelenjska naselja

Sitnice čine razliku. Tako su na području našeg Jelenja promijenjene postojeće 
i postavljene nove table s natpisima ulica i pripadajućim stupovima. Posto-

jeće ulice dobile su nov i upečatljiv izgled nakon 20 godina.
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Postavljen mjerač brzine na ulasku u Dražice

Početkom svibnja aktiviran je mjerač brzine, kao sigurnosna signalizacija na Grobničkom polju. Time je unaprijeđena si-
gurnost prometovanja na predjelu kojim se vozi najbrže. Pozivamo mještane, kao i sve sudionike u prometu, da poštuju 

znakove radi sigurnosti i očuvanja ljudskih života. Vrijednost je investicije 50 tisuća kuna.

Asfaltiran most na Rupi u Jelenju

Početkom travnja asfaltiran je pristupni put prema mostu na Rupi u mjestu Jelenje. Mještani tog dijela našeg zavičaja 
dobili su tako primjeren i sigurniji put prema mostu pri svakodnevnom prometovanju. Most i put bili su napravljeni, 

ali projekt nikad nije izveden do kraja, odnosno put nije bio spojen s glavnom prometnicom, već je bila riječ o makadamu, 
odnosno bijeloj cesti.

Stari vatrogasni dom stavljen u
službu gospodarstva

Sukladno najavama i obećanju danom mještanima, nekadašnji vatrogasni 
dom u Dražicama iznajmljen je za poslovnu/gospodarsku namjenu do kraja 

2026. godine. Naime, na temelju javnog natječaja iznajmljen je poslovni prostor 
unutarnje površine 119 m2 (garaža bivšeg vatrogasnog doma), vanjske površine 
parkirališta 510 m2 te ureda na katu ukupne površine 15 m2. Mjesečni najam 
iznosi nešto više od 8500 kn, što godišnje generira prihod veći od 100 tisuća 
kuna.

Video: Otvoren dječji park u vrtiću „Grobnički tići“ 
skenirajte QR-kod mobilnom aplikacijom
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Kapitalni projekti

Dom za starije gradit će se 
u Jelenju uz pomoć PGŽ-a i 
fondova Europske unije, u 
tijeku je izrada projektne 
dokumentacije

Dom za starije osobe gradit će se u Jelenju uz pomoć 
Primorsko-goranske županije i fondova Europske 

unije, a kao lokacija izabrana je nekadašnja stara škola u 
Jelenju, koja će nakon niza godina dobiti novu namjenu.

Jelenjska lokalna samouprava ponudila je zemljište i ob-
jekt za novi kapitalni projekt, u tijeku je izrada projektne 
dokumentacije, a lokaciju budućeg doma sredinom svibnja 
obišli su pročelnica Upravnog odjela za socijalnu politiku 
i mlade PGŽ-a Dragica Marač i načelnik Općine Jelenje Ro-
bert Marčelja.

– Načelnik Marčelja i ja prije tri godine našli smo se na 
ovoj lokaciji i zajedno smo razgledali objekt. Već smo tada 
počeli, kao i još nekolicina lokalnih čelnika s brdsko-pla-
ninskog područja, razmišljati o tome kako da obiteljski 
dom malog smještajnog kapaciteta bude upravo u lo-
kalnoj zajednici gdje čovjek živi cijeli život.

To je najhumanije i najbolje, kazala je Marač, dodajući 
kako će svakako u idućem mandatu i mali obiteljski dom u 
Jelenju biti dio grozda organizacijski pridruženog velikom 
kapitalnom projektu, koji će biti kandidiran za sredstva Eu-
ropske unije, na lokaciji u Klani.

– Podsjetimo, riječ je o velikom domu u kojemu sud-
jeluje pet jedinica lokalne samouprave – Čavle, Jelen-
je, Klana, Viškovo i Kastav. Svaka od navedenih lokalnih 

samouprava, koja u vlasništvu ima objekt koji se više ne 
koristi, u sklopu projekta izgradit će i mali obiteljski dom. 
– istaknula je Marač. 

Novim projektima za treću životnu dob i suradnji s Pri-
morsko-goranskom županijom veseli se i načelnik Općine 
Jelenje Robert Marčelja.

– U suradnji s Primorsko-goranskom županijom planira-
mo otvoriti dom za starije, kao ispostavu Doma „Kantri-
da“, s kvalitetnim i stručnim kadrom. Mještani treće dobi 
u svojem će kraju i blizu obitelji provoditi rehabilitaciju i 
umirovljeničke dane uz kvalitetnu skrb i mogućnost dnev-
nog boravka. – kazao je Marčelja, dodajući kako je to naj-
veći kapitalni projekt PGŽ-a koji će se provoditi na ovom 
području u idućem mandatnom razdoblju.

– Nakon što smo završili izgradnju škole i dvorane, nas-
tavljamo sa zajedničkim ulaganjima u svoje Jelenje. – zak-
ljučio je Marčelja.

Marčelja je potvrdio kako se prije tri godine s Primor-
sko-goranskom županijom krenulo razgovarati o idućem 
projektu, odmah nakon završetka gradnje škole i dvorane.

– Imamo sreće što u svojoj Županiji imamo ljude koji 
su ispred svog vremena i promišljanja. Tako je Županija 
pokrenula jedan projekt kako bi se u idućem mandatnom 
razdoblju krenulo s izgradnjom domova izvan velikih sre-
dina, odnosno s ciljem da domovi za starije budu u područ-
jima gdje ljudi žive cijeli svoj životni vijek.

Riječ je o puno humanijem projektu jer su korisnici blizu 
svojih obitelji, pa su i posjeti češći, mogu se družiti u svojoj 
lokalnoj sredini, a imaju svu potrebnu zdravstvenu skrb. 
Općina Klana, kao i Općina Jelenje, ponudila je zemljište i 
objekt za tu namjenu. – istaknuo je Marčelja.
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Kapitalni projekti

Proračun za 2019. godinu gotovo 21 milijun kuna

Započeo projekt proširenja groblja u Jelenju

Kako je i najavljeno, započeo je novi kapitalni projekt za ovo mandatno razdoblje. Naime, raspisan je javni natječaj za 
izgradnju, odnosno proširenje groblja u Jelenju na novoj parceli. Kapacitet groblja tako će biti dostatan za sljedećih 

nekoliko desetljeća jer se planiraju izgraditi 333 nova grobna mjesta. Izgradnja će biti podijeljena u nekoliko faza, a nat-
ječaj je raspisan za prvu fazu. Po završetku javnog natječaja i odabiru izvođača započet će širenje groblja na novoj parceli. 
U planu je i proširenje postojećeg parking-prostora radi veće sigurnosti prometa za vrijeme sprovoda.

Uskoro kreće proširenje vrtića u Podhumu

Početkom lipnja raspisan je natječaj za prvu fazu proširenja dječjeg vrtića u Podhu-
mu. Tim će se zahvatom dobiti dodatna prostorija za jasličku grupu te će se proširiti 

kuhinja i izgraditi sanitarni čvor. Također, radovi se izvode na vanjskoj stolariji i vanjskoj 
podnoj betonskoj ploči. Vrijednost radova procjenjuje se na 320 tisuća kuna, od čega je 
najveći dio sufinanciran iz vanjskih izvora. Sredstva u iznosu od 200 tisuća kuna osiguralo 
je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Sa 100 tisuća kuna u projekt 
proširenja uključila se i Primorsko-goranska županija, dok će ostatak osigurati Općina 
Jelenje iz ovogodišnjeg proračuna. Radovi se izvode na zgradi u vlasništvu Općine Jelenje, 
u postojećim gabaritima.
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Lokalni izbori

Robert Marčelja ponovo je 
prvi čovjek Općine Jelenje

Član Primorsko-goranskog saveza potvrdio je svoja 
očekivanja i ostvario uspjeh na lokalnim izborima koji 

su održani sredinom svibnja. Robert Marčelja (PGS) drugi 
mandat zaredom bit će načelnik Općine Jelenje, a povje- 
renje mu je dalo čak 64,49 posto birača. Kandidat grupe 
birača Fedor Dorčić osvojio je 15,10 posto glasova, HDZ-
ovac Ivoslav Ban 11,50 posto glasova, a Suzana Šebelja 
Colnar iz koalicije Grobnička stranka – Akcija mladih 7,15 
posto glasova birača. PGS je u koaliciji s SDP-om ostva- 
rio pobjedu i izborom u Općinsko vijeće Jelenja, gdje će, 
zahvaljujući ostvarenom rezultatu od 57,42 posto, imati 
osam od ukupno trinaest vijećnika. Dva vijećnika imat će 
lista grupe birača Fedora Dorčića, koja je osvojila 14,38 
posto glasova, a po jedan mandat u budućem Općinskom 

vijeću Jelenja imat će HDZ (11,58 posto glasova), Unija 
Kvarnera (9,82 posto) i koalicija Grobnička stranka – Akci-
ja mladih sa 6,78 posto glasova birača. Na izbore u Jele-
nju izašlo je 2139 mještana, odnosno 46,90 posto.

 – Očekivali smo i najavljivali pobjedu već u prvom krugu. 
Rezultat je to velikog angažmana i realiziranih kapitalnih 
projekata u proteklom četverogodišnjem mandatu. Naša 
pobjeda rezultat je minulog i najava sljedećeg mandata 
s još više projekata. Uspjeh smo postigli i u Vijeću, gdje 
smo ostvarili jedno vijećničko mjesto više u odnosu na 
prethodno razdoblje. – kazao je novi (stari) načelnik Ro-
bert Marčelja, dodajući kako zahvaljuje svim mještanima 
koji su izašli na izbore i dali podršku za još jedan mandat.

Imali smo ankete koje su pokazivale da bismo mogli proći 
u prvom krugu, a drago nam je da su se pokazale točnima, 
poručili su PGS-ovci na kraju izbornog dana.
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Konstituirano Općinsko vijeće, održana radna 
sjednica u novom sazivu

Nakon lokalnih izbora, početkom lipnja, održana je konstituirajuća i prva radna sjednica Općinskog vijeća Općine Jelenje 
u novom mandatnom razdoblju. Svečanom prisegom članovi koje su izabrali naši sumještani dobili su priliku aktivno 

sudjelovati u političkom životu na području našeg Jelenja. Sukladno izbornim rezultatima i na temelju svega učinjenog u 
proteklom mandatnom razdoblju, za predsjednika Općinskog vijeća Općine Jelenje većinom glasova izabran je Dino Piljić, 
a za potpredsjednicu Općinskog vijeća Općine izabrana je Izabela Nemaz. Oboje dolaze iz redova Primorsko-goranskog 
saveza. Ostali su članovi Općinskog vijeća iz koalicije PGS – SDP Siniša Linić, Robert Maršanić, Ivica Pilčić, Arsen Blažić, 
Kristian Hlača, Martina Mičetić-Davidić. S liste grupe birača dva mjesta dobili su Fedor Dorčić i Vanda Radetić-Tomić, a iz 
HDZ-a jedno mjesto dobio je Ivoslav Ban. Unija Kvarnera ima jednog predstavnika, a to je Danko Baćac, kao i Grobnička 
stranka i Akcija mladih, koje predstavlja Marinko Grabar.

Konstituirani radni odbori Općinskog vijeća

Na prvoj radnoj sjednici Općinskog vijeća izabrana su i radna tijela Vijeća u vidu odbora.
Mandatnu komisiju čine Ivica Pilić (predsjednik), Siniša Linić i Fedor Dorčić. Članovi su Odbora za izbor i imenovanje 

Kristian Hlača (predsjednik), Siniša Linić i Martina Mičetić-Davidić. Odbor za statutarno-pravna pitanja čine Arsen Blažić 
(predsjednik), Josip Stipić i Suzana Šebelj Colnar. Članovi su Odbora za prostorno planiranje, uređenje naselja i stanovanja, 
zaštitu i unaprjeđenje prirodnog okoliša Robert Maršanić (predsjednik), Kristian Hlača i Danko Baćac. Odbor za proračun i 
financije čine Robert Maršanić (predsjednik), Mark Kovačić i Dobrila Vlastelica. Odbor za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb 
te brigu o djeci čine Jasmin Kalanj Linić, Morena Mattei, Ivoslav Ban. Odbor za šport čine Ivica Pilčić (predsjednik), Marcelo 
Mattei i Adolf Juretić. Odbor za kulturu, odgoj i cjeloživotno obrazovanje čine Martina Mičetić-Davidić, Dobrila Vlastelica i 
Zlata Zaharija Ćućić. Članovi Odbora za strateški razvoj, gospodarstvo, poduzetništvo, zaštitu potrošača i EU-fondove čine 
Izabela Nemaz (predsjednica), Hrvoje Brnelić i Branko Juretić. Odbor za brigu o hrvatskim braniteljima, obiteljima poginu-
lih, umrlih i nestalih hrvatskih branitelja čine Milivoj Kukuljan (predsjednik), Arsen Blažić i Branko Juretić.

Općinsko vijeće: Audiovizualni materijali 
skenirajte QR-kod mobilnom aplikacijom
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Općinska uprava

Ponos našeg Jelenja: 
Nagrađeni najbolji sportaši 
u protekloj godini

Sredinom ožujka Općina Jelenje nagradila je najus-
pješnije sportaše u protekloj godini. Još jednom 

čestitamo Mihaelu Morettiju na odličnim uspjesima u 
odbojci i kadetskoj ekipi Šahovskog kluba „Rječina“, naj- 
uspješnijoj ekipi. Vjerujemo da će naši sportaši ostvarivati 
i dalje odlične rezultate, tim više što je izgrađena nova 
školsko-sportska dvorana, pa će uvjeti za razvoj sporta 
i rekreaciju na našem području konačno biti primjereni. 
Podsjetimo, Općina Jelenje u posljednjih nekoliko godi-
na dodjeljuje javna priznanja i nagrade najuspješnijem 

sportašu, ekipi i sportskom djelatniku Općine. Praksa je 
to koja će se i ubuduće primjenjivati s ciljem promicanja 
aktivnog bavljenja sportom i zdravog načina života.

Što se sportskih rezultata tiče, Mihael Moretti proglašen 
je najboljim igračem Prvenstva Hrvatske u maloj odbojci 
(U-13) u sezoni 19./20., odigranog u Zadru u listopadu 
2020. godine. MOK „Grobničan“, čiji je Moretti član, osvojio 
je prvenstvo plasiravši se ispred dječaka iz zagrebačkog 
Trnja i Daruvara. Što se tiče najuspješnije sportske ekipe, 
adeti ŠK-a „Rječina“ u 2020. godini ostvarili su niz uspjeha, 
kako u pojedinačnoj tako i u ekipnoj konkurenciji, od ko-
jih izdvajamo 1. mjesto u Otvorenom ekipnom prvenstvu 
PGŽ-a za mlađe kadete. Prijedlog sumještana ili ekipe za 
najboljeg sportskog djelatnika ove je godine izostao i nije 
zaprimljena ni jedna prijava.

Civilna zaštita dostavila  
poklon-pakete za Uskrs na kućni prag

Operativne snage civilne zaštite Općine Jelenje, po nalogu lokalne samouprave, 
dostavile su uskrsne poklon-pakete najpotrebitijima, odnosno svima koji su 

ostvarili pravo na paket temeljem propisanih uvjeta. Poklon-paketi dijelili su se 
dostavom na kućne adrese umirovljenika čija primanja ne prelaze 2510 kuna, so-
cijalno ugroženih osoba, osoba s invaliditetom i branitelja invalida Domovinskog 
rata. Kako ističu u Općini Jelenje, ukupno je podijeljeno 750 poklon-paketa koji su 
sadržavali šunku, domaću pincu, sir, sok, kavu i kekse te prigodnu čestitku.
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Općina Jelenje izdala Mandatno izvješće načelnika

Realizirano: 13 kapitalnih projekata, 100-tinjak komunalnih radova, investicijski ciklus veći od 50 milijuna kuna, vrijed-
nost projekata iz EU i HR fondova – veća od 10 milijuna kn, transparentno poslovanje i vođenje. 

Robert Marčelja, načelnik Općine Jelenje, početkom travnja podnio je pisano izvješće za mandatno razdoblje od 2017. 
do 2021. godine. Realizirani kapitalni projekti jesu škola, dvorana, reciklažno dvorište, spremnici za otpad u kućanstvu, 
zdravstvena stanica, saniran dio „Dubine“, postavljena LED rasvjeta, struja i internet na Hahliću, izgrađen Sportski centar 
„Dražice“, fitness-park uz Sušicu, obnovljen Gašparov mlin, uređen trg u Podkilavcu, komunalna infrastruktura namijenjena 
djeci i mladeži… Uz to, odrađeno je još stotinjak komunalnih radova i aktivnosti za naš zavičaj.

Davor Jurkotić posjetio naše Jelenje

U novoj sezoni emisije „Đir“ Davor Jurkotić posjetio je Općinu Jelenje i načelnika Ro- 
berta Marčelju. Emisija je premijerno prikazana krajem ožujka, a možete je pogle-

dati i na portalu jelenje.hr. U ugodnom razgovoru predstavljeni su kapitalni projekti 
izgrađeni tijekom posljednje četiri godine, kao i turistička ponuda našeg zavičaja.

Preuzmite: Mandatno izvješće načelnika
skenirajte QR-kod mobilnom aplikacijom

Svečanom dodjelom svjedodžbi 
ispraćena generacija osmaša

Krajem lipnja u novoj školi u Dražicama održana je svečana dodjela 
svjedodžbi. Trideset šest učenika završilo je svoje osnovnoškolsko 

obrazovanje, a ujedno je to i prva generacija koja je završila obrazova- 
nje u novoj školi i dvorani. Učenike je pozdravila Dejana Paškvan-Žeželj, 
ravnateljica OŠ „Jelenje-Dražice“, kao i načelnik Općine Jelenje Robert 
Marčelja. Lucija Vukas, učenica 8.b razreda, proglašena je učenicom gen-
eracije u školskoj godini 2020./2021. Spomenimo i to kako je izdan i novi 
broj lista „Je-Dra“ u kojemu možete pročitati više o otvaranju i preseljenju 
u novu školu u Dražicama, osvojenom 1. mjestu na županijskom natjeca- 
nju Čitanjem do zvijezda te projektu aktiva jezično-umjetničkog pod-
ručja i školske knjižnice pod nazivom „Snovi mijenjaju svijet".
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Maškarani običaji u koroni: 
Da se tradicija ne zatre, a 
običaji ne pozabe

Stara užanca Jelenskih maškara glasi: „Kad si pustić, 
greš zgoru.“ Nekolicina članova maškarane udruge u 

popodnevnim satima za Antonju je zbog novog normal-
nog objesila Matu Koronića Capakova na stup srama u 
Dražicama. Figurativno je vesela družina preuzela i ključ 
Općine Jelenje. Mateta se tako sumnjičilo da je kriv za sve 
nevolje koje su se dogodile u našem Jelenju, ali i šire. De-
taljna istraga pokazala je da je kriv i zato su ga jelenjske 
maškare spalile, tradicionalno, na Pepelnicu, kako i priliči. 
Davno je zapisano: „Iz praha si nastao, u prah ćeš se pret-
voriti“, dovikivali su nebogom pustiću u Dražicama.

Da se tradicija ne zatre, a običaji ne pozabe, pobrinuli su 
se i Grobnički dondolaši, njih pedesetak. Okupili su se 

sredinom veljače, na pusni utorak, u Dražicama, odakle 
su krenuli u svoje malo obahajanje Grobnišćinom – od 
Dražica do Čavala. Zbog poznate epidemiološke situacije 
nije im ove godine bilo omogućeno tradicionalno oba-
hajanje grobničkih naselja, kako su to činili posljednjih 
dvadesetak godina, od svoga osnutka, ali odlučili su ipak 
proći dijelom Grobnišćine na hodeć, u svojim prepoznat- 
ljivim maskama i sa zvonima, kako bi otjerali zimu, dozva-
li proljeće, ali i rekli zauvijek zbogom svim zlima i nedaća-
ma, prvenstveno – koroni. S obzirom na aktualnu epide-
miološku situaciju i mjere koje su na snazi, u ovogodišnje 
malo obahajanje krenuli su s rekvizitom više – zaštitnom 
maskom na licu. Poštovali su epidemiološke mjere i držeći 
razmak jer ih je bilo više od dozvoljenih 25 osoba pa su 
bili podijeljeni u dvije grupe.

Mještani su ih, kao i prijašnjih godina, razdragano 
dočekivali, iako ove godine nije bilo druženja, čašćenja i 
zadržavanja po naseljima. Na taj su način zatvorili maš-
karana događanja koja su ove godine zbog situacije s ko-
ronavirusom bila svedena na minimum.

Održane akcije darivanja krvi 
u Domu kulture „Dražice“

Sredinom ožujka i lipnja u Domu kulture „Dražice“ održane 
su akcije dobrovoljnog darivanja krvi. Prvoj akciji pristupi-

lo je 76 mještana, a prikupljene su 74 doze krvi. Organizatori 
iz DDK-a „Jelenje“ uputili su zahvalu svim darivateljima krvi, a 
posebice novim članovima, koji su prvi put darovali krv: Renatu 
Marčelji, Damiru Maršaniću, Marti Šikić, Antonu Šanku, Ivanu 
Trubiću i Darjanu Zahariji. U drugoj akciji prikupljeno je ukupno 
55 doza krvi. Posebna zahvala upućena je novim darivateljima: 
Claudiju Marghettiju, Marku Liniću i Domagoju Prosenu, koji su 
prvi put dali krv.
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Uz palentu i sir održan 
Festival penjanja i
spuštanja na Hahliću

Posljednja subota u lipnju na području Grobnišćine 
tradicionalno je dan promoviranja autohtonog grob-

ničkog jela palente kompirice i grobničkog sira. Tako 
je bilo i ove godine. Iako je zbog epidemioloških mjera 
izostao klasični Festival palente i sira, palenta na Hah-
liću pokazala se kao odlična zamjena. Naime TZ Jelenje 
i Općina Jelenje spojili su prirodne ljepote Grobničkih 
Alpi s uživanjem u autohtonim proizvodima Grobnika, i 

to na nadmorskoj visini od 1097 metara, na Hahliću. Tako 
je nastao FPIS – Festival penjanja i spuštanja – koji je 
ove godine okupio 70 sudionika, koji su se od Podkilavca 
zaputili prema najdražem planinarskom domu, po plani-
narskoj stazi „po čeki“. Uspon je laganim hodom trajao 2 i 
pol sata, a za ručak je sve sudionike čekala palenta kom-
pirica drito iz pinjate Udruge „Palentar“ strešena va dom 
Hahlić, uz grobnički sir i planinarski fažol te piće. Broj 
sudionika zbog epidemioloških mjera bio je ograničen. 
Svi koji se nisu uspeli na Hahlić mogli su tog vikenda u 
grobničkim ugostiteljskim objektima naručiti autohtonu 
deliciju spremljenu na način „a`la šef kuhinje“. Organiza-
tori su manifestacije koja njeguje zdrav život TZ Jelenje, 
PD „Obruč“, Udruga „Palentar“ i Općina Jelenje.

Svirke u čast Svjetskog dana glazbe 
održane i u našem Jelenju

Bibliobus je na svoja stajališta u Dražicama i Jelenju sredinom lipnja donio ugodno glaz- 
beno iznenađenje. Naime, Hrvatska glazbena unija s Primorsko-goranskom županijom, 

a pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija, RH, HUZIP-a i HDS-ZAMP-a, orga-
nizira obilježavanje Svjetskog dana glazbe pod nazivom „Umrežimo se glazbom od 7 do 
77 godina“ s motom „Jer svirati se mora“. Bibliobus je na Grobnik, točnije u Jelenje, doveo 
Vladu Simcicha Vavu i njegovu grupu Turisti, a kod stare škole nastupili su i članovi KUD-a 
„Zvir“ Jelenje. Na trgu u Dražicama nastupili su zvirovci te Dražen Turina Šajeta. Spomeni-
mo i to da je 2021. godina proglašena godinom čitanja u Hrvatskoj, pa je pravi trenutak 
da postanete članom knjižnice na kotačima, ako već niste.

Nova knjiga: Grobničko selo Lukeži 

Iz tiska je upravo izašla nova knjiga o našem zavičaju. Velika i poučna knjiga ovog puta donosi blaga iz 
Grobničkog sela Lukeži. Autorica Delfina Kružić iz istoimenog jelenjskog mjesta na gotovo 500 stranica, 

formata A4, u mekom uvezu donosi, možemo slobodno reći, „malu Bibliju“ svojeg rodnog sela.
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Izdana turistička 
monografija Općine
Jelenje u sklopu
projekta EPK 2020

U sklopu sudjelovanja u projektu EPK Rijeka 2020 i 
programskog pravca 27 susjedstava izdana je foto-

monografija „Susjedstvo Jelenje“. Iznimna ljepota našeg 
kraja, svakodnevica života te dramatična i vječna mijena 

pejzaža zabilježeni su u radovima dvoje umjetnika koji 
su boravili u Općini Jelenje, u umjetničkoj rezidenci-
ji Vitamin D, Jasenke Bulj iz Hrvatske i Marca Rädera iz 
Njemačke. „Ovom kratkotrajnom umjetničkom gestom, u 
okviru iznimno važnog kulturnog događaja Rijeka 2020 
– europska prijestolnica kulture, tematizirali smo impre-
sionizam današnjeg trenutka, poput starih majstora svje- 
tlosti, ali u novom mediju, te je zabilježena ova iznim-
na i jedinstvena pojava zvana Grobnik. Jelenje je tamo 
gdje nastaje bura i izvire Rječina“, napisala je u pogovoru  
knjige Branka Cvjetičanin, umjetnička voditeljica pro-
gramskog pravca 27 susjedstava.

Obilježeni blagdani svečanim 
polaganjem vijenaca

Općina Jelenje od početka godine prigodnim je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća obilježi-
la blagdane i državne praznike, od kojih za ovaj broj Glasnika izdvajamo Dan državnosti. Dan 

državnosti obilježio se 30. svibnja. Toga dana 1990. godine konstituiran je prvi demokratski izabran 
višestranački Sabor i time je otvoren put prema demokraciji, slobodi, samostalnosti i neovisnosti Hr-
vatske. Svečanim polaganjem vijenaca, uz prisustvo hrvatskih branitelja, odana je počast i grobničkim 
obiteljima koje su sudjelovale u Domovinskom ratu. Također, povodom Dana antifašističke borbe, koji 
se obilježio 22. lipnja, položeni su vijenac i zapaljene svijeće na jelenjskom groblju.
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Održan Hahlići Trail 

Sredinom svibnja jelenjski je kraj bio domaćin utrke 
Hahlići Trail, koja se šesti put održala u Jelenju, a dio je 

serijala Kvarner trails running utrka u organizaciji društva 
Ad Natura Sport. Utrkom Hahlići Trail promoviraju se ne 
samo prirodne ljepote već i naša lokalna zajednica sa svo-

jim običajima i kulturom. Zbog poštivanja epidemioloških 
mjera prvi su put start i cilj bili na nogometnom terenu 
u Dražicama, što se pokazalo kao izvrsna varijanta. Prema 
informacijama s platforme Visit Jelenje, naš Hahlić ugos-
tio je 285 trkača iz osam zemalja. Atraktivne staze Vidalj 
od 22 km i Borje od 12 km s prekrasnim pogledom na 
Kvarner i kanjon Mudna dol te besprijekorna organizacija 
oduševili su sve natjecatelje.

Održani sportski ribolov na Rječini 
i Dan ribiča

Sredinom lipnja održana je tradicionalna sportska proslava Dan ri- 
biča u mjestu Lukeži, kod ribarske kućice. Program proslave sastojao se 

od sportsko-ribolovnog natjecanja za seniore i kadete, ali i cjelodnevnog 
druženja. Spomenimo i to kako se na izvoru Rječine početkom svibnja održa-
lo državno prvenstvo u sportskom ribolovu – lov predatora s obale umjetnim 
mamcima pod nazivom Spin Liga. Natjecanje su organizirali ŠRK „Rječina“ i 
HŠRS temeljem odobrenja za održavanje natjecanja u 2021. godini. Na Rječi-
ni se održavaju dva kola od ukupno osam kola lige. Natjecanje se održalo uz 
poštivanje odluka civilne zaštite te bez gledatelja.

Sport

Šah: Lara Zagorac treći put 
osvojila prvenstvo RH

Na kadetskom šahovskom prvenstvu Hrvatske mlada 
šahistica ŠK-a „Rječina“ Lara Zagorac je u konkurenci-

ji djevojčica do 11 godina ostvarila zaista impresivan re- 
zultat. Naime, treći put zaredom osvojila je prvenstvo Hr-
vatske, i to na rijetko viđen način – pobijedila je sve svoje 
protivnice u devet odigranih kola. Odličan rezultat ostvar-
io je i Luka Radić, koji je zauzeo 12. mjesto u konkurenciji 

56 igrača do 13 godina. Čestitamo Lari, ali i svim članovi-
ma i trenerima Šahovskog kluba „Rječina“.
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Fešta nogometa i
mladosti: Održan 25. 
jubilarni turnir „Bruno Ban“

U organizaciji Nogometnog kluba „Rječina“ sredinom 
lipnja u Dražicama odigrano je jubilarno 25. izda- 

nje Memorijalnog nogometnog turnira „Bruno Ban“. Naj- 
brojniji sportski kolektiv na području našeg Jelenja tako 
održava uspomenu i sjećanje na svog darovitog sportaša 
Bruna Bana, čiji je život tragično prekinut 1995. godine, 
uoči odlaska na međunarodni nogometni turnir u Italiju.
Podsjetimo, prvi turnir u sjećanje na Bruna Bana odigran 
je 1995. godine, a jubilarno 25. izdanje trebalo se održa-
ti prošle godine, no s obzirom na to da zbog epidemi-
oloških razloga nije bilo moguće organizirati turnir, sve je 
odgođeno za ovu godinu.

U Dražicama su tako gostovali Rječina, Grobničan, Rijeka, 
Grbci 2000, Lovran, Sveti Mihovil, Halubjan, Opatija, Po-
morac 1921, Gospić 91, Hajduk i Uljanik, a turnir okuplja ig-
rače rođene 2008. godine i mlađe, odnosno uzrast mlađih 
pionira. Treba spomenuti i da je „Bruno Ban“ treći najstari-
ji nogometni turnir za mlađe dobne uzraste u našoj regiji, 

uz, naravno, „Kvarnersku rivijeru“ i Memorijal „Egon Polić“. 

– Obljetnica je trebala biti prošle godine, zajedno smo 
trebali obilježiti 60 godina kluba i 25 godina turnira, ali 
zbog koronavirusa sve je odgođeno za ovu godinu. Unatoč 
svemu uspjeli smo okupiti 12 ekipa, zadovoljni smo zbog 
toga, zadovoljni su svi ljudi koji brinu o turniru i posljed-
njih mjeseci naporno rade da bi se jedan ovakav turnir 
uopće mogao održati. Svake godine pokušavamo turnir 
podići na višu razinu, imamo sreće što i tehnologija na-
preduje pa nam to samo olakšava. I moram naglasiti da su 
svi uvijek bili zadovoljni, nitko nikada nije imao primjedbi 
te se nadam da ih nitko neće ni imati. – naglasio je Mau-
ro Barčić, predsjednik NK-a „Rječina“, koji je posebno po-
nosan na to što se održala i tradicija da na turniru nema 
kotizacije, što je u današnje vrijeme prava rijetkost.

– Velika je to tradicija i ponosni smo što su svi ljudi koji 
su do sada bili u klubu tu tradiciju uspjeli održati. Uvijek 
bude uspona i padova, ali Memorijal „Bruno Ban“ ostao 
je i postao jedan od ozbiljnijih, kvalitetnijih i cjenjenijih 
turnira na našem području, a, vjerujem, i šire. Velika je to 
stvar za razvoj amaterskog sporta u našoj općini, ali i za 
naš klub i za sve oko kluba. – rekao je Robert Marčelja, 
načelnik Općine Jelenje, koja svake godine pomaže pri 

Održan Dražice kup 2021  

Novootvoreni Sportski centar u Dražicama, odnosno višenamjenski teren s umjetnom travom postao je tako „borilište“ za 
osam klubova s područja Primorsko-goranske županije za uzrast 2013. godište i mlađe, dok su polovice dražičke ljepotice 

postale stadioni za kategoriju 2012. Uz pregršt glazbe, veselja i zabave utakmice su se istodobno odigravale na sva četiri terena. 
U kategoriji 2012. na turniru su nastupali sljedeći klubovi: NK Rječina, HNK Orijent 1919, NK Grobničan, NK Lovran, NK Loko-
motiva, MNK Kvarner, NK Pomorac 1921, NK Opatija. U utakmici za treće mjesto Pomorac 1921 je minimalnim rezultatom 1:0 
pobijedio Grobničan, da bi po receptu iz polufinala Lokosi osigurali najsjajniji pokal Dražice kupa  U-9 2021. boljim izvođenjem 
deveteraca protiv domaćina iz Dražica. 
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organizaciji i financijski i logistički. Marčelja je svoju po-
dršku i potporu iskazao i na svojem Facebook profilu, uz 
prigodnu čestitku Nogometnom klubu „Rječina“ na orga- 
nizaciji turnira.

Što se rezultata tiče, mlađi pioniri Rijeke pobjednici su 
jubilarnog 25. izdanja Memorijalnog turnira „Bruno Ban“. 
Naime, mlađi pioniri Rijeke u finalu su pobijedili bra- 
nitelja naslova Hajduk s 4:2 zahvaljujući boljem izvođenju 
jedanaesteraca, a treće mjesto pripalo je nogometašima 
Uljanika, koji su u „malom finalu“ svladali Opatiju s 1:0.

– Četiri najbolje ekipe imale su samo malo više sreće, 
svi ste bili sjajni. Hvala vam što ste održali uspomenu na 
našeg Bruna, svi ste vi naša djeca. – govorila je Vesna Ban, 
Brunova mama, teškom mukom susprežući emocije, uoči 
proglašenja pobjednika.

A da je emocije teško bilo suspregnuti, vidjelo se i na licu 
oca Marinka i Brunove sestre Sandre, ali i svih ostalih 
nogometaša Rječine, sadašnjih i bivših, koji su se okupili 
u čast svom nekadašnjem suigraču i koji su sudjelovali u 
organizaciji ovog turnira, koji ima sve preduvjete da iz-
raste u respektabilno okupljanje nogometne budućnosti, 
iako je to već i postao.

– Ovaj turnir sigurno će opstati jer njime čuvamo us-
pomenu na našega Bruna Bana. Vidimo se dogodine, ako 
ne u ovom, onda sigurno u još većem broju. – naglasio 
je Robert Marčelja, načelnik Općine Jelenje, koja bez-
rezervno podržava turnir i daje podršku vrijednim ljudima 
iz NK-a „Rječina“.

Besprijekorno organiziran festival nogometa prethodnog 
je vikenda okupio značajan broj mladih ekipa, a u finalu 
su se sastali prošlogodišnji pobjednici, nogometaši Haj- 
duka, i najuspješnija momčad – Rijeka.

Najbolji je strijelac turnira Ante Vidović sa sedam postig-
nutih golova. Najboljim vratarom proglašen je Vito Kovač 
iz Rijeke, a najbolji je igrač još jedna mlada riječka nada, 
Frano Mohorovičić.

Turnir u Dražicama okončan je vatrometom uz želju da 
se epidemiološka slika dogodine popravi pa da ova us-
pomena na mladog sportaša dobije još jednu dodatnu di-
menziju i postane baš ono što bi i Brunova obitelj najviše 
željela – fešta nogometa i mladosti.

Ništa manje zanimljivo nije bilo ni na terenima s umjetnom travom. U kategoriji 2013. 
i mlađi nastupale su ekipe: NK Rječina, NK Lokomotiva, NK Grobničan, HNK Orijent 
1919, NK Lovran, MNK Kvarner, NK Pomorac 1921, NK Naprijed. Sličnu sudbinu imali 
su nogometaši Grobničana i u ovoj kategoriji, u polufinalu su izgubili na deveterce od 
Kvarnera, a u utakmici za 3. mjesto od Lovrana. Lokomotiva je u polufinalu deklasirala 
Lovran 5:0, da bi preko istog rezultata protiv Kvarnera osvojila prvo mjesto Dražice 
kupa U-8, 2021. kao i njihovi stariji kolege.

Najbolji strijelac u kategoriji 2013. i mlađi bio je Nino Celent (Lokomotiva), najbolji 
vratar Maro Šunić (Grobničan), a najbolji igrač Vigo Petrović (Lokomotiva).
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In memoriam

Preminuo je istaknuti 
mještanin Jelenja i poznati 
financijski stručnjak
Miljenko Fičor
Fičor je imao uspješnu bankarsku karijeru, u dva je navra-
ta bio pomoćnik ministra financija, obnašao je i dužnost 
glavnog državnog rizničara te predsjednika Komisije za 
vrijednosne papire RH... U Općini Jelenje bio je savjetnik za 
gospodarstvo i poduzetništvo. 

Od posljedica koronavirusa preminuo je mještanin 
Jelenja i poznati financijski stručnjak Miljenko Fičor, 

dosadašnji savjetnik općinskog načelnika Roberta Marče-
lje za gospodarstvo i poduzetništvo. Grobnička općina 
izgubila je tako aktivnog člana u kreiranju i provođenju 
programa za boljitak i napredak Općine.

Nažalost, od posljedica koronavirusa u prosincu 2020. go-
dine preminuo je i bivši dugogodišnji djelatnik jelenjske 
lokalne samouprave Boris Klić.

Miljenko Fičor rođen je 19. listopada 1953. godine u Zas-
tenicama, mjestu podno Grada Grobnika. Otac Delimir 
(Delo) i majka Antonija (Tonica) 1960. godine preselili su 
se u novoizgrađenu kuću u Dražicama te je od tada pa sve 
do svoje prerane smrti Fičor bio stanovnik Dražica i tu 
svoju grobničku pripadnost isticao je uvijek i na svakom 
mjestu. Osnovnu školu završio je u Jelenju, a potom je 
upisao Pedagošku gimnaziju u Rijeci, koja je za vrijeme 
njegovog pohađanja završnog razreda promijenila ime 
te je Fičor službeno završio Gimnaziju „Vladimir Nazor“ 
u Rijeci. Nakon gimnazije upisao je i završava Ekonom-
ski fakultet u Rijeci. Nakon izuzetne poslovne karijere u 
bankarskom sektoru u studenom 2000. godine Vlada Re-
publike Hrvatske imenovala ga je pomoćnikom ministra 

financija u Upravi za bankarstvo i tržište kapitala. U rujnu 
2002. godine odlazi iz Ministarstva financija na dužnost 
predsjednika Komisije za vrijednosne papire Republike 
Hrvatske, na koju ga imenuje Hrvatski sabor i kojemu je 
bio odgovoran za svoj rad. Od 1. siječnja 2012. godine Fičor 
je ponovo obnašao dužnost pomoćnika ministra u Mini-
starstvu financija, a ujedno i dužnost glavnog državnog 
rizničara, odnosno čelnika Državne riznice. U kolovozu 
2016. godine vratio se u Hrvatsku gospodarsku komoru, 
središnjicu u Zagrebu, na mjesto samostalnog savjetnika 
u Sektoru za financijske institucije, poslovne informacije 
i ekonomske analize. Za vrijeme rada u HGK-u Miljenko 
Fičor izradio je dvadesetak publikacija o gospodarskim 
kretanjima u Primorsko-goranskoj županiji, kako za poje-
dine godine tako i za razdoblje od 1995. do 2010., odnos-
no od 1995. do 2015. godine, a za isto razdoblje i publi- 
kacije za svaki grad i općinu Primorsko-goranske županije 
po mikroregijama te posebne publikacije za Grad Rijeku.

Fičor je od 1993. do 2000. godine, odnosno do prvog 
odlaska na dužnost pomoćnika ministra, volonterski ob-
našao i dužnost pročelnika za financije i proračun Općine 
Jelenje. Petnaesta i dvadeseta obljetnica osnivanja ili 
novog ustroja svih jedinica lokalne samouprave bile su 
povod Fičoru da izradi prigodne publikacije za svaki grad 
i općinu PGŽ-a s podacima za razdoblje od 1993. do 2008. 
godine, a zatim i za razdoblje od 1993. do 2013. godine.

U publikacijama je u pet poglavlja prikazao opća obiljež-
ja pojedinoga grada ili općine, s posebnim osvrtom na 
strukturu stanovništva, zatim prikaz kretanja proračuna i 
njegovu strukturu, gospodarska kretanja i prikaz obrtniš- 
tva te popis svih članova gradskih ili općinskih vijeća po 
mandatnim razdobljima, odnosno popis načelnika i nji-
hovih zamjenika od kada su neposredno birani. Miljenko 
Fičor izradio je i nekoliko izuzetnih publikacija za Općinu 
Jelenje, kao dar svojoj lokalnoj samoupravi za Dan općine 
i blagdan svetog Mihovila, zaštitnika Općine Jelenje.
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Preminula posljednja 
grobnička mlikarica 
Darinka Brnja: Ugašen je 
još jedan feral ki j’ pušćal 
sinjal

Darinka Brnja mlijeko je počela nositi dok je još bila 
djevojčica od deset godina, najprije po litru ili dvije, 

kasnije i po 20 do 25 litara. – Bilo je teških dana, ali i 
lijepih. – kazala je gospođa Darinka na jednoj od mani-
festacija Feral ki j’ pušćal sinjal.

Nažalost, u svojoj 91. godini krajem prosinca napustila 
nas je najstarija i posljednja grobnička mlikarica Darin-
ka Brnja iz Dražica. Tužnu vijest za sve Grobničane, ali i 
Riječane objavila je Općina Jelenje na svojim službe- 
nim internetskim stranicama. Kako je istaknuto, mlikaricu 
Darinku život nije mazio, a majka ju nije štedjela kada 
su u pitanju bili fizički i kućanski poslovi jer trebalo je 
preživjeti teška vremena prodajući mlijeko i ostale do-
maće namirnice u Rijeci i okolici.

– Gospođa Darinka bila je sudionica svih manifestacija 
posvećenih mlikaricama Feral ki j’ pušćal sinjal u Općini 
Jelenje. I njezin se feral ugasio, ali pustio je trag budu-
ćim generacijama. Sućut obitelji i prijateljima. – poručio 
je načelnik Općine Jelenje Robert Marčelja, dodajući kako 
živućih mlikarica u Primorsko-goranskoj županiji više 
nema. 

– Godine i životni put čine svoje. Svoje korijene i tradiciju, 
koja je nastala teškom mukom i trudom generacija žena 
koje su naporno radile da bi prehranjivale obitelj, ne smi-
jemo zaboraviti. Upravo smo ove godine obnovili skulptu-
ru i spomenik svim mlikaricama na našem trgu nazvanom 

upravo po njima. – napomenuo je Marčelja, koji i sam pot-
ječe iz težačke obitelji.

Darinka Brnja mljekarstvom se počela baviti još kao dese-
togodišnja djevojčica, pomažući svojoj pokojnoj majci Jo-
sipi. Radila je u polju, sabirala sijeno, muzla blago te kilo-
metrima nosila mlijeko. – Katkad me snađe suza kako smo 
teško živjeli. Ovdje je jako lijepo jer se zajednički sjećamo 
vremena kada smo na hodeć nosile mlijeko u Rijeku. Ja 
sam to radila sve do 1965. godine, a počela sam kao dese-
togodišnja djevojčica i hodala sam od Marčelja do Rijeke. 
U početku sam nosila po litru ili dvije, kao pomoć majci, a 
poslije, kada sam odrasla, i po 20 do 25 litara mlijeka. Bilo 
je teških dana, ali i lijepih. – kazala je gospođa Darinka na 
jednoj od manifestacija Feral ki j’ pušćal sinjal. Na Grob-
nišćini je četrdesetih godina prošlog stoljeća bilo više od 
stotinu mlikarica.  Svoju prvu kozu Darinka je dobila od 
roditelja kada se 1951. godine sa suprugom iz Kastva pre-
selila u Podhum. Ostalo je, kako kažu – povijest.

Podsjetimo, u ne tako davnoj prošlosti Grobnišćina je 
bila poznata po mlikaricama – vrijednim ženama koje su 
mlijekom opskrbljivale dio grada Rijeke, svakodnevno 
prelazeći pješke put od grobničkih sela do Rijeke s teškim 
teretom na leđima. Mlijeko su u grad nosile u limenim 
posudama – latama. Mlikarica je prosječno odlazila u Ri-
jeku svaki drugi dan, na leđima je nosila teret i do pedeset 
kilograma, a radila je oko trideset godina. Za to vrijeme 
prešla je pet puta ekvator te prenijela 600 vagona tereta, 
a s obzirom na to da znamo da jedan vagon ima deset 
tisuća kilograma ili deset tona, priča zvuči gotovo ne- 
vjerojatno. 

Posljednje mlikarice prestale su s tim teškim poslom kra-
jem devedesetih godina. U čast mlikaricama 2007. godine 
na središnjem trgu u Dražicama, nazvanom upravo po 
mlikarici, postavljen je i spomenik ženi – simbolu grob-
ničkog kraja i mukotrpnog života tijekom povijesti.
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